
VI STE KRISTUSOVO TELO
Človeško telo je demonizirano in vsaj v nekem pogledu se uresničuje 

to, kar je zapisano na prvih straneh svetega pisma: »Bog je ustvaril 
človeka po svoji podobi, po Božji podobi ga je ustvaril, moškega in 
žensko je ustvaril!« (1 Mz 1,27). Človeško telo častimo po božje in za 
brezhiben zunanji izgled ženske in moškega se trudijo vse branže modne 
industrije. Biti moramo brezhibni: lepi, zdravi, vsestransko aktivni, brez 
gubic, večno mladi. Najstarejši pisni viri nam govorijo o tem, kako je 
človek vedno iskal zel mladosti in nesmrtnosti. Zato smemo trditi, da je 
v nas zares nekaj božjega in se sveto pismo ne moti, ko trdi, da smo ustvarjeni po Božji podobi 
in sličnosti. Zakaj potem ne uspemo biti bogovi? Kje se je zataknilo?

Apostol Pavel je v pismu Korintčanom govoril prav o tej problematiki. V tem cvetočem 
pristanišču se je srečeval z ljudmi z vseh koncev sveta. Ko si je skušal ustvariti bolj celostno 
podobo o tem mestu in majhni krščanski skupnosti, ki jo je tam ustanovil, je imel pred seboj 
predstavo o človeškem telesu, ki ima mnogo udov. Simboliko telesa je uporabil za duhovni 
razvoj: »Kakor je namreč telo eno in ima veliko udov, vsi telesni udje pa so eno telo, čeprav jih je 
veliko, tako je tudi s Kristusom. V enem Duhu smo bili namreč vsi krščeni v eno telo.« Ti stavki 
so prava poezija o stvarstvu, kjer je vse dobro in usklajeno, ker pokorno deluje v skladu s svojimi 
zakonitostmi. V različnosti in raznovrstnosti ponudbe je rdeča nit, ki vse povezuje in nas dela 
človeške. To je Pavel občutil v Korintu, ko se je soočal z različnimi, kulturami, jeziki, rasami, 
običaji in navadami. Pestra ponudba je vedno izziv in hkrati velika preizkušnja: kaj je dobro in 
kaj slabo, kaj mi bo koristilo in kaj me lahko uniči oziroma me naredi odvisnega. Ni vse zlato, 
kar se sveti. Vendar je apostol Pavel videl v Korintu bolj izziv kot pa grožnjo, ker je prepričan, 
da je v ozadju Bog, po katere vsi hrepenimo, pa čeprav si ga vsakdo po svoje predstavlja. Bog je 
rdeča nit, ki vse povezuje in nas dela ljudi. Kot telo nima samo enega uda, ampak jih ima nešteto 
in vsi sinhrono delujejo, tako tudi človeštvo ne sestavlja le ena rasa, ena kultura, en jezik, en 
spol, eno življenjsko obdobje, temveč gre za mnoštvo v enem telesu. Zato uči: »Vi ste Kristusovo 
telo in vsak posameznik je njegov ud.« Kaj to pomeni? Predvsem to, da na svetu ni nihče odveč. 
Vsako je pomemben, za vsakega je določeno točno mesto, kjer se bo najbolje uresničil. Vsak ima 
poslanstvo, ki ga ne odkriješ enkrat za vselej, ampak se ti razkriva postopoma, v skladu s tvojo 
starostjo in dojemanjem. Zato se učimo vse življenje. Hvala Bogu, da je tako. Če ne bi bil vsak 
dan nov izziv, bi bilo življenje zelo dolgočasno.                                  župnik Branko Balažic, SDB
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Nedelja 3. nedelja med letom 24. januar
 y Danes je 3. nedelja med letom. Godujeta Frančišek Saleški, škof in cerkveni učitelj ter Felicijan, škof in mučenec.
 y Jutri se spominjamo spreobrnjenja apostola Pavla. S tem dnem se zaključi molitvena osmina za edinost kristja-

nov. Prav je, da nadaljujemo z molitvijo za čim večje zbliževanje vseh krščanskih skupnosti, kajti Jezus je 
odrešenik vseh ljudi.

 y Januar je mesec verskega tiska, zato je od 25. do 31. januarja teden knjige. V tem tednu vam slovenske katoliške 
založbe in knjigarne ponujajo 20% popust na svoje knjige. 

 y Naslednjo nedeljo bomo praznovali god svetega Janeza Boska, ustanovitelja salezijanske družbe. Pri maši bo 
sodeloval otroški zbor z ansamblom. Na koncu maše bo ofer za plačilo stroškov obnove kora in novih orgel. Že 
sedaj iskrena hvala za vašo velikodušnost. Naj dobrotni Bog bogato blagoslavlja vaše družine.

 y Prejšnjo soboto je TV Slovenija v naši cerkvi posnela predstavitev novega CD-ja slovenske orgelske glasbe. Prispe-
vek si lahko danes ogledate na prvem kanalu TV Slovenija, ko so na sporedu Obzorja duha, z začetkom ob 11.25.

 y Sveto leto usmiljenja: Zakaj se je papež odločil za izredno sveto leto usmiljenja? Z nastopom Jezusa Kristusa je 
vsako leto jubilejno leto. Vse se začenja pri izvoru in Jezusovo bivanje na zemlji predstavljala pomemben mej-
nik v človeški zgodovini. Zato papež Frančišek meni, da je za pravo prenovo družbe pomembno, da se vrnemo 
na začetek, k izhodišču. Tako nam je s svetim letim dana nova možnost: Bog ti je odpustil in sedaj lahko svoje 
življenje zastaviš na nov način. Treba pa je nekaj narediti, da se to lahko zgodi: se odpraviti na romanje v kraje 
z jubilejnimi svetimi vrati, opraviti življenjsko spoved in zaupati v Božje usmiljenje.

 y Naslednjo soboto, 30. januarja bomo imeli svetoletno dekanijsko romanje v ljubljansko stolnico. Prijave spreje-
mamo do četrtka, 28. januarja. Avtobus bo na Trsteniku in v Tenetišah pobiral romarje ob 7.30. Najprej si bomo 
ogledali semeniško knjižnico in kapelo. Ob 11. uri pa bo v stolnici sveta maša, ki jo bo daroval pomožni škof 
Franc Šuštar. Na voljo bodo tudi spovedniki. Potem si bomo pri frančiškanih ogledali še jaslice. Cena je 7 €. 

 y Na oglasnih deskah je danes nov seznam darovalcev za orgle. Ker ne bomo postavljali posebne plošče daroval-
cev za korne stopnice, bomo darovalce, ki so sodelovali v akciji »smreka za nove stopnice« ravno tako vpisali 
kot darovalce za orgle, saj gre za skupni projekt novih orgel in obnove kora. Preverite, če ste pravilno zapisani 
in morebitne spremembe ali želje sporočite do konca meseca januarja.

 y Do konca meseca januarja moramo pobrati naročnino za časopis Družina in revijo Ognjišče. Letna naročnina 
Družine znaša 96,20 €, naročnina Ognjišča pa 29,70 €.

 y V mesecu februarju je še precej prostih dni za mašne namene v župnijski cerkvi.
Nedelja
800 Tenetiše
1000

3. nedelja med letom – svetopisemska
za + Jakoba Kerna (obl.)
za + Ljuba Kuzmanoviča (obl.)

24. januar

Ponedeljek
1730

Spreobrnjenje apostola Pavla; Ananija iz Damaska
za + Marjana Zaplotnika, 7. dan po pogrebu

25. januar

Torek
1730

Timotej in Tit, škofa; Pavla Rimska, vdova
za + Janeza, Frančiško in Genovefo Frelih

26. januar

Sreda
1730

Angela Merici, ustan. Uršulink; Teodorik, škof
za + teto Francko Štefe

27. januar

Četrtek
1730

Tomaž Akvinski, c. uč.; Janez Galski, duhovnik
za + duhovnika Antona Maroša

28. januar

Petek
1730

Konstancij, škof; Boleslava Lament, red. ustanoviteljica
za + Ano Celar, dar Volavfov iz Škocjana

29. januar

Sobota
1900

Martina, mučenka; Peter Bolgarski, menih
za + Stanka Kerna, dar sosedov

30. januar

Nedelja
800 Tenetiše
1000

4. nedelja med letom – sveti Janez Bosko
za + Vinka (obl.), Milko Štefe in Simona Likarja
1. za + Ano (obl.) in Jurija Košnika
2. za + Marijo Lombar, Vetrovo mamo (obl.)
3. za + Rudija in Malči Kavčič

31. januar

čiščenje in krašenje Trstenik – Rogelj Francka
Tenetiše – 

30. januar


